Test vytvoril

Test Fyzika - Opakovanie Michaela

Losonska

Test - opakovanie pre 9. ro¢nik. Ulohy si pozorne preditajte. Len jedna odpoved je
spravna.

Otazka C.1: Jednotkou elektrického odporu je : (1 bod)

a) ohm
b) ohmeter
c) volt
d) ampér

Otazka C.2: Vysvetli, preco kamen, ktory vyhodime (1 bod)
smerom hore, spadne na zem.

a) pésobi na neho elektrické pole Zeme
b) poésobi na neho gravitacné pole Zeme
c) p6sobi na neho magnetické pole Zeme
d) p6sobi na neho geografické pole Zeme

Otazka C.3: Preco pri burke pocujeme zahrmenie az (1 bod)
niekol'ko sekund po zablesku?

lebo rychlost svetla je vacsia ako rychlost zvuku
tieto deje su sucasne
lebo svetlo je pomalSie ako zvuk

a
b
C
d) lebo rychlost svetla je mensia ako rychlost zvuku
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Otazka €.4: Hrate sa s kamaratmi na zamrznutom rybniku (1 bod)
hokej. Pod jednym z vas sa prelomi I'ad, ¢o urobite?
Vyberte si jednu z moznosti:

a) Pobezite k nemu, aby ste ho vytiahli.

b) Nechate ho tam.

c) Hodite mu hokejku, nech sa vytiahne sam.

d) Vezmete si dve hokejky, polozite ich na l'ad, priplazite sa k nemu a podate mu ich,
aby sa za ne chytil.

Otazka C.5: Na obrazku je graf zavislosti prudu od napatia(l bod)
pre urcity rezistor. Ak je medzi jeho svorkami napatie 15



V, tak nim prechadza prud:

uw)
a)l=2V
b)l=3A
Al=2A
d)I=3V
Otazka ¢.6: Vyber spravne znenie Ohmovho zakona: (1 bod)
a) el. prud vo vodici je priamoumerny elektrickému napatiu medzi koncami vodica
b) odpor vodi¢a je priamoUmerny jeho diZzke a nepriamolUmerny prierezu
c) el. prud vo vodici je nepriamouUmerny elektrickému napatiu medzi koncami vodica
d) odpor vodica je priamoumerny napatiu a nepriamoumerny prddu

Otazka €.7: Ked pripojime skusacku so ziarovkou najskor (1 bod)
k batérii elektrickych ¢lankov a potom iba k jednému

c¢lanku, zistime, ze v prvom pripade svieti ziarovka

jasnejsie. Preco je to tak?

lebo batéria elektrickych ¢lankov déa viac energie ako jeden clanok
lebo sa ziarovka zahriala

lebo batéria elektrickych ¢ldnkov dd menej energie ako jeden ¢lanok
budu svietit rovnako
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a
b
C
d

Otazka C.8: Na obrazku je graf zavislosti prudu od napatia(l bod)
pre urcity rezistor. Napatie medzi svorkami rezistora,
ktorym prechadza prud 2 A je:
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Otazka €.9: Vysvetli, preco sa sukna alebo dlhé nohavice (1 bod)
z tesilu, alebo inych umelych viakien ,,lepia“ pri chodzi
na nohy.

a) boli opraté v avivazi

b) lebo je sukna dlha a nohavice tesné

c) lebo su vyrobené z umelej hmoty a té sa lahko zelektrizuje trenim
d) vobec sa nelepia

Otazka ¢.10: Vyber spravnu moznosti v nasledujucich (1 bod)
vetach:

) el. odpor vodi¢a je nepriamoumerny dizke vodic¢a

) el. odpor vodi¢a nezavisi od prierezu vodica

) el. odpor vodica sa so zvacsujucou teplotou zmensuje
) el. odpor vodiCa zavisi od materialu vodica
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Vyhodnotenie
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